
В Інституті овочівництва і баштанництва  

аудиторами Харківщини виявлено збитків в розмірі  

майже 600,0 тис. грн  
 

 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

фінансово-господарської діяльності Інституту овочівництва і баштанництва 

Національної академії аграрних наук України за період з 01.10.2012 по 30.06.2017 

встановлено фінансових порушень та недоліків законодавства України на загальну 

суму 1819,2 тис. грн, з яких збитки становлять 590,0 тис. гривень. 

Зокрема, посадовими особами Інституту були здійснені зайві витрати 

бюджетних коштів на виплату заробітної плати понадштатних працівників з 

нарахуваннями, підзвітних сум, покриття витрат мешканців гуртожитку за спожиті 

ними комунальні послуги на загальну суму 181,0 тис. гривень.  

Мають місце факти здійснення установою розрахунків із суб’єктами 

підприємницької діяльності за сільськогосподарські послуги у негрошовій формі 

(пшеницею 6 класу) на загальну суму 191,2 тис. гривень. 

Також ревізією встановлено, що 96,2 тис. грн бюджетних коштів було 

використано Інститутом не за цільовим призначенням в результаті здійснення 

капітальних видатків на ремонт покрівлі будівлі головного корпусу установи за 

рахунок поточних витрат. 

Через невжиття посадовими особами установи заходів щодо своєчасного 

стягнення дебіторської заборгованості, а також надання безоплатно послуг, 

пов’язаних із захистом аспірантами дисертацій, Інститутом недоотримано 

фінансових ресурсів на суму 69,4 тис. гривень.  

Виявлено факти неперерахування установою в дохід державного бюджету 

коштів, утриманих із заробітної плати працівників за попередні бюджетні періоди, а 

також коштів за наукове керівництво аспірантів, яких було відраховано з 

аспірантури, що призвело до недоотримання бюджетом 21,0 тис. гривень.  

Крім того, контрольним заходом встановлено ряд порушень законодавства при 

відображенні у бухгалтерському обліку вартості основних засобів на загальну суму 

500,0 тис. грн та здійснені процедур закупівель товарів і послуг на суму                       

639,0 тис. гривень. 

Завдяки заходам державних аудиторів виявлені фінансові порушення 

Інститутом овочівництва повністю усунуто. 

За недотримання законодавства з фінансових питань 3 посадових осіб установи 

притягнуто до адміністративної відповідальності.  

Про результати ревізії поінформовано правоохоронні органи. 
 

 

 

 

Прес-служба Північно-східного офісу Держаудитслужби  

 


